

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PUBLICIDAD

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a premios convencionales, etc., se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacional y extranjera. Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por línea de texto. Toda la correspondencia y libros deben dirigirse al ADMINISTRADOR.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AÑO LV.—NÚM. 17.115

Madrid.—Sábado 17 de Diciembre de 1904.

Cinco ediciones diarias.

PELETERIA: CASA de confianza.—Espanolas, 6.  
BIRLACHA Y EMPANADILLAS, VALENTIN MARTIN.  
Precios en t. p. EL GRAN LICOR CHINO

## EXPOSICION DE REGALOS

Corresponsales al quinto sorteo para nuestros suscriptores y lectoras.  
**ENTRADA PÚBLICA**  
Todos los días laborables, de 9 a 5 de la tarde  
**CALLE DEL FACTOR, 7, PRINCIPAL**  
El AUTOMÓVIL, primer lote, está expuesto en la calle de Alcalá, número 17 (triplicado, almacén de muebles de la viuda e hijo de Pinillos).

Por cada semestre de suscripción que se pague adelantado se entrega un billete. Lo propio por cada colección completa de la edición destinada a la venta. Las colecciones se devuelven después de contrasignadas; basta también presentar las cabezas cortadas por bajo de la fecha.

## FORMACIONES EL NUEVO GOBIERNO

Deseando conocer los propósitos de los nuevos ministros, hemos encargado a nuestros redactores sus visitas.

Hasta el momento, hemos recogido las siguientes informaciones:

### El Presidente.

El Presidente del Consejo de ministros se halla inspirado en el deseo de resolver del mejor modo posible, con arreglo a las circunstancias, los diversos problemas planteados ante la opinión y ante las Cámaras, esperando que éstas no han de dificultar la aprobación de los presupuestos y de las leyes que más directamente tienden a normalizar la vida del Estado.

Viene al Poder a continuar la política del Gobierno al cual sucede el que preside, y no duda que las mayorías de ambas Cámaras, cuyo patriotismo y firmeza de ideas se han revelado elocuentemente a través de los diferentes cambios de Gobierno realizados en los dos últimos años, le prestarán el concurso indispensable para cumplir tales fines.

Hemos creído deducir que las sesiones no se reanudarán inmediatamente, abriéndose un paréntesis, que acaso pudiera emplearse para las próximas vacaciones de Pascuas, para dar tiempo a que los ministros analicen los presupuestos de los respectivos departamentos, pendientes de la aprobación de las Cortes, y formen juicio completo acerca de los demás proyectos que a su deliberación están actualmente sometidos.

En cuanto a la cartera de Marina, de la cual se ha encargado el general Azcárraga, tenemos la impresión de que a ello le ha inducido principalmente su propósito de salvar las dificultades nacidas de la diversidad de criterio existente entre los varios elementos de dentro y fuera de la Armada. De cualquier modo, justo es reconocer que su resolución ha producido el mejor efecto entre los marinos.

### Gracia y Justicia.

El Sr. Ugarte nos dijo que cree necesario hacer un detenido estudio de las reformas preparadas por la Comisión de Códigos con relación a las leyes de Enjuiciamiento civil y criminal, al Código de Comercio y a la ley orgánica de los tribunales, para convertirlos en iniciativas de Gobierno.

También se propone someter, en breve plazo, a las Cortes, la reforma del Código penal de 1870, respecto del cual tiene hechos trabajos sobre la base de los distintos proyectos suscritos por los Sres. Alonso Martínez, Bugallal y Silveira. Entiendo por ello que el ministerio de Gracia y Justicia ofrece en estos momentos grandes alicientes a la labor parlamentaria, que podrá ser fecunda en el sentido de llevar a los textos vigentes sobre tan importantes materias el espíritu jurídico de nuestro tiempo, contrastado en las enseñanzas de la experiencia y en los progresos de la ciencia del Derecho, sin excusar modificaciones que podrán ser muy radicales en orden a los préstamos usurarios, objeto de la proposición del Sr. Azcárraga.

### Guerra.

Venia de Palacio cuando le habló nuestro redactor en su casa. El general Villar y Villate, dijo:

«No tengo plan ninguno: mañana, a las cuatro, nos reuniremos en Consejo para cambiar impresiones y marcar nuestra norma de conducta.

«¿Y respecto de reorganización?...»  
«No ve usted que el general Linares acaba de hacer sus reformas, que han transformado todo? A diario no se puede estar reformando el Ejército.

«¿De modo que las reformas del general Linares?...»  
«Las respetaré íntegras, no haré en ellas ni una sola enmienda...»  
«¿Diga usted, general, y el jefe del Estado Mayor Central?»  
«No sabemos aún quién será designado.

«¿Pero no ha pensado usted en nadie?»  
«En nadie; todavía no he pensado en nadie para ese cargo.

«¿Y de plan dice usted?...»  
«No tengo ninguno aun; este nombramiento me ha sorprendido muchísimo, yo no le esperaba; es más, nunca creí que podía llegar...»  
«Mi general, ya lo creo, ha sido el nombramiento muy acertado...»  
«Muchas gracias; pero le aseguro a usted que me ha sorprendido...»  
«Y nada más. Aunque ya es bastante saber que las reformas de Linares no sufrirán modificación alguna.»

### Hacienda.

Esta mañana hemos tenido el gusto de hablar con el nuevo ministro de Hacienda y su despacho, cuando terminaba su conferencia con el Sr. Osma.

«Está afirmación, pues, demuestra claramente que el Gobierno tiene el propósito de ir en breve a las Cortes?»  
«Claro está.

«¿Cuándo?»  
«¿Será acuerdo del Consejo de Estado?»

La cuestión del encarecimiento de los artículos de primera necesidad preocupa hondamente al Sr. Castellano, y cree, como el Sr. Osma, que es una verdadera lástima que el Congreso no haya discutido el proyecto que está presentado desde el día 2 rebajando los derechos de los trigos y harinas.

El Sr. Castellano se propone, en cuanto las Cortes reanuden sus tareas, influir para que la discusión de este proyecto se acelere, sin perjuicio de las medidas que él, por su parte, se propone adoptar después de estudiar detenidamente el asunto.

Por lo que se refiere a la real orden de su antecesor, disponiendo la recogida de paganos del Tesoro por valor de cincuenta millones de pesetas, el Sr. Castellano nos ha manifestado que no es exacto que esta disposición fuese firmada en el *desembolso*, pues en la última sesión que el Consejo del Banco celebró bajo su presidencia, se dio cuenta oficial de esa comunicación.

En este punto el Sr. Castellano ha declarado que continuará la conducta del Sr. Osma, porque entiende que no hay más remedio que cumplir la ley.

Seguirán, pues, los reembolsos al Banco y las subastas.

El nuevo ministro nos manifestó, por último, que no aceptaba la dimisión del Sr. Viesca, y que, por tanto, éste continuará desempeñando la subsecretaría.

### Obras públicas.

Tuvimos ocasión de hablar anoche breves momentos con el nuevo ministro de Obras públicas y Agricultura.

Preguntamos al Sr. Cárdenas cuáles eran los proyectos que estimaba como de más inmediata necesidad para el país, y al oír tal interrogación, sonrió el ministro, respondiendo al mismo tiempo:

«El desarrollo de las obras públicas y de la agricultura es de suma trascendencia en España, y sin duda por inconvenientes para mí desconocidos, ha sido a estos asuntos a los que menos atención han prestado generalmente los Gobiernos. Durante treinta años llevo estudiando el problema de la agricultura, procurando su desenvolvimiento, proponiendo remedios para salvar a nuestro país, y casi todos mis proyectos cayeron en el olvido. A pesar de haberlos estimado siempre como beneficiosos. Desde el Consejo de Agricultura he prestado siempre mi modesto concurso en pro de mis ideales de siempre, y ahora procuraré llevarlos a la práctica desde el Ministerio. Hay mucho que hacer, y yo trataré de no perder el tiempo.

Al terminar sus palabras, el Sr. Cárdenas nos dijo:

«Pienso realizar todo cuanto he pedido en treinta años, si fuera posible, en treinta días.»

## EN ARGELIA INCENDIO FORMIDABLE

Antecedentes.

Paris 17.—Acaban de recibirse noticias de haber ocurrido un siniestro en Mustapha, un barrio de Argel.

Un formidable incendio ha estallado en un almacén de maderas.

Este almacén, uno de los más importantes de aquella región, tenía grandes existencias, por ser uno de los que más exportan maderas para Europa.

Como según es sabido, las maderas africanas son de gran valor actualmente en los mercados, los dueños del almacén tenían establecido comercio con almaceneros y comerciantes del interior para el acarreo de estas maderas hasta sus almacenes.

En ellos las conservan hasta que puestos en relación con almaceneros europeos y americanos, les envían en barcos de cedros exclusivamente a este tráfico.

Estos antecedentes dan idea de la importancia del almacén incendiado.

Los primeros momentos.

No se sabe a qué atribuir la causa del siniestro; pero ello es que el voraz elemento estalló de pronto, propagándose rápidamente.

Al punto acudieron en socorro del almacén incendiado las autoridades y cuantos vecinos se acercaron del siniestro en los primeros momentos.

Todo auxilio fue inútil. Un viento huracanado favoreció la propagación del fuego, y pronto el edificio entero se vio envuelto en llamas.

Como, según ya he dicho, en el almacén había gran cantidad de maderas, el fuego ha encontrado poderosos elementos de ayuda, formando una inmensa hoguera.

De las casas salían familias enteras, abandonando sus enseres, y procurando únicamente salvar sus vidas.

La gente corría asustada, huyendo del siniestro, y procurando buscar refugio lejos de las llamas.

Como es natural, la desesperación se apoderó de todos los que trabajaban para la extinción del fuego, al ver que sus esfuerzos eran inútiles.

Las tropas, al propio tiempo, formaban cordón, impidiendo que la gente se acercase al lugar del siniestro, que se veía rodeado de muchedumbre inmensa.

Intervienen los rusos.

Como las llamas alcanzaban una altura de veinte metros, pronto el siniestro fué observado desde todas partes.

Asimismo fué visto desde los barcos anclados en el puerto.

Las tripulaciones de la escuadra rusa saltaron a tierra, acudiendo al socorro de los habitantes de Argel.

Los rusos desembarcaron bombas, escalas, etc., y cuanto creyeron que sería útil para el humanitario fin que se proponían.

La llegada de los marinos rusos al sitio del siniestro fué un momento conmovedor, pues la multitud prorumpió en aclamaciones ante la presencia de aquellos valientes que marchan a la guerra y que saben hacer el bien a su paso.

Los rusos se unieron a las tropas francesas y comenzaron a trabajar con arbor para sofocar el incendio.

Este duró largo rato, adoptándose toda clase de precauciones para evitar que aun fuese mayor de lo que ha sido.

Las pérdidas.

No ha podido calcularse a punto fijo la cuantía de las pérdidas sufridas por el siniestro, pero someramente se ha hecho un cálculo de que ascienden a aquellas a muchos millones.

No solo se han perdido las maderas almacenadas en el edificio por donde comenzó el fuego, sino muchos objetos de valor que había en la casa.

También han quedado destruidos bastantes comercios, habiéndose perdido todos los géneros que en ellos había.

Rusos heridos.

De las tripulaciones rusas que han acudido a auxiliar los trabajos de extinción del incendio, han resultado heridos dos marinos.

Su estado es grave, pues presentan diversas quemaduras en todo el cuerpo.

Los rusos trabajaron con extraordinaria voluntad y valor, viéndoseles en los sitios de más peligro y donde podían parecer entre las llamas o apiastados por los escombros y techumbres que constantemente se desplomaban.

El pueblo de Argel guardará eterno recuerdo de esos valientes que en tan tristes circunstancias para ellos han acudido al socorro de sus semejantes.

Aunque no extinguido por completo, el fuego pudo por fin domarse, retirándose las tropas a sus cuarteles, quedando los bomberos y las autoridades.

Han quedado en la miseria muchas familias.

### R. Blasco.

## DOS CRIMENES

Castellón 16.

En Cuya ha sido muerto de un tiro en la cabeza un joven de diez y ocho años llamado Estanislao Traver.

Como autores y cómplices del crimen han sido detenidos Mariano Vidal, de diez y ocho años, y otros individuos de Macia, de este término.

Estando el alcalde de Costur, D. Ramón García Pallarés, rondando por las calles del pueblo para evitar que los mozos promoviesen disturbios, fué herido de un tiro de perdigones en el brazo derecho.

La circunstancia de haberse cometido el

crimen en la noche del 6 del actual, y no haberse participado hasta hoy al gobernador, hace presumir que se trataba de ocultar el hecho por convenir así a intereses políticos.

No sabe qué el tiro fué disparado desde una de las ventanillas.

Vicente Fons, de cincuenta y un años de edad, casado y separado de su marido, se ha suicidado en Villaroz, arrojándose a una balsa de agua.

### FERIS DESDE ROMA

## GIOLITTI Y LOS MONÁRQUICOS

Cuando la Prensa ministerial, en las recientes elecciones políticas, confirmó una vez más, que el partido monárquico, tal como está constituido, no puede prestar ya más buenos servicios al país, porque presentase pobre de ideas, corto de vista, y privado de iniciativas vitales y generosas, muchos se santiguaron como si quisieran conjurar una abominable herejía.

A estos flamantes amigos del monarquismo les habrán hecho la impresión de flover sobre ruidado los últimos discursos pronunciados por Giolitti en el Senado.

En efecto; a todos cuantos le reprochaban el no haber puesto remedio a la huelga general con las bayonetas y los cañones, no habiéndose servido de los Tribunales para llenar de huelguistas las cárceles, de no haber brutalmente disuelto las organizaciones obreras y no haber en fin cometido ninguna de aquellas violencias sugeridas por el instantáneo temor y gr. s. a los cobardes que tiemblan en vez de razonar, el Presidente del Consejo, que días atrás parecía querer claudicar de su política, ha respondido tranquilamente que se propone mantener el orden, pero gobernando con libertad.

Ha hecho después una clara distinción entre monárquicos y monárquicos, clasificando de ciudadanos peligrosos a los que intentan confundir la conservación de su propio pacífico bienestar con el patriotismo, poniendo obstáculos cíegramente al progreso del cuarto Estado.

Los radicales se alegran de que la palabra de Giolitti haya venido a confirmar los juicios emitidos sobre cierta gente, que gastando mucha verborrería, parece siempre dispuesta a *morir* por el Trono... con tal que el Trono la haga cómodamente *vivir*, manteniéndola al cocinero y la carroza, y hacen votos para que la censura del Presidente del Consejo se traduzca en acción y ayude a recomponer al partido monárquico, que todos los constitucionales quisieran ver fuerte, sano, accesible a las ideas nuevas, y capaz de valerosas iniciativas.

No falta, empero, quien dude de que este noble deseo, que está en la conciencia de cuantos aman verdaderamente al país, pueda fácilmente realizarse.

«Italia—ha escrito Jesús Carducci—la tierra de los 89.000 monjes, por típicos que sean sus esfuerzos para darse a conocer como libre, quedará siempre en el fondo teologal.

Esto quiere decir que cada uno de sus ciudadanos alfabéticos, en todas sus ideas, en todos sus afectos y en todos sus caprichos siente las más de las veces la necesidad de ser dogmático, exclusivo, *inquisidor* y *perseguidor*.

«¿Que queréis! Las tradicionales costumbres, inculcadas con los clicios, disciplinadas y amores anostros bajo pódicas arcaicas que seban poco o mucho a misticismo, no se arrancan tan pronto como se aligera el cuerpo de un abrigo pesado a las primeras brisas de mayo...»

### J. Barotó

## EN CORUNA ALARMAS Y TEMORES

Coruña 17.

Según la excitación de los elementos anticlericales, en vista de la peregrinación que se verificará mañana.

Ayer visitó al gobernador el secretario del Centro radical La Antorcha Gallega, a fin de celebrar un mitin anticlerical, que tendrá lugar mañana, a las dos de la tarde, en la Plaza de Toros, que está contigua a la carretera por donde pasarán los romeros para ir a la Pastoria.

También le pidió que autorizase una manifestación pública, que se dirigirá al Cementerio civil, cruzando por el centro de la población.

El gobernador denegó ambas peticiones, alegando que se le había pedido antes permiso para la peregrinación, exponiendo además sus temores de que se alterase el orden, dada la concurrencia de tantos actos.

Prohibió también la publicación de una convocatoria del mitin, firmada por las Juntas municipal y provincial republicanas, la juventud de dicho partido y los periódicos locales *Tierra Gallega* y *Germana*, la Agrupación socialista, el Centro de Estudios sociales y *La Antorcha*.

En vista de estas prohibiciones, se reunieron las entidades firmantes de la hoja, visitando al gobernador anónimo y dejándole un oficio comunicándole el acuerdo de celebrar un mitin conforme a lo que establece la ley de Asociaciones.

Es seguro que habrá también manifestación, aunque el gobernador está dispuesto a no consentir ningún acto radical.

Dicha autoridad, que ha recibido órdenes energicas del Gobierno, ha visitado al capitán general para comunicarle las precauciones que ha tomado, y solicitar su cooperación, en caso de apuro, quedando ambos de perfecto acuerdo.

Hay en la Coruña bastante benemerita. También concurrió el gobernador con el párroco de San Jorge, organizador de la peregrinación, rogándole consistiese de la misma; pero éste se negó rotundamente a ello, diciéndole que se celebraría mientras no looviese.

La generalidad de las Sociedades obreras no se ciudan, como tales entidades, del movimiento, aunque simpatizan con él la mayoría de sus individuos.

También pidieron por separado los socialistas permiso para celebrar un mitin mañana, sobre el asunto de las subsistencias, que fué asimismo negado, pues el gobernador no quiere permitir ninguna reunión de elementos avanzados.

Temese que ocurran graves y sangrientos desordenes, pues los republicanos y elementos adms aprecian su campaña.

### REINA GRAN EXCITACION EL CORRESPONSAL

Prohibida la reproducción de los telegramas y artículos de La Correspondencia de España a quienes no citen su precedencia.

## RUSIA Y JAPON

### RUSOS VALIENTES

Paris 17.

Según comunican de Chéfu, los siete rusos que han llegado a este punto en una chaupai salieron ayer por la noche de Port-Arthur, mientras se desarrollaba una violenta tempestad de nieve.

La travesía que hizo el barquichuelo fué verdaderamente penosa.

La nieve azotaba el rostro de los pasajeros, que, mal resguardados, tenían que estar continuamente en sobresalto por miedo a ser sorprendidos por algún barco japonés.

Esta larga permanencia sobre cubierta hizo que cuando el barco llegó a Chéfu los siete rusos iban casi helados, no siendo dueños de sus movimientos.

«Hasta tal punto llegaron los rusos entumecidos, que fué preciso ayudarles a desembarcar en tierra.

Según parece, el origen principal de haber intentado esta peligrosa aventura es el de llevar importantes despachos dirigidos por los sitiados al Gobierno y al Czar.

Los rusos han manifestado que si los japoneses hubieran querido hacer más de dos meses que podían haber destruido la escuadra rusa de Port-Arthur.

Según sus manifestaciones, en el trascurso de un mes los japoneses perdieron tres torpederos, que fueron echados a pique por las minas rusas.

Uno de estos torpederos se hundió durante el ataque verificado en la noche del 14.

### PERDIDAS JAPONESAS

Dicen los rusos llegados a Chéfu que sólo la conquista de la colina de los 203 metros les ha costado a los japoneses más de 1.200 hombres de pérdida.

Los japoneses han tomado los fuertes principales.

### PORT-ARTHUR SE SOSTIENE

Durante la quincena pasada, tres vapores han logrado forzar el bloqueo que los japoneses tienen puesto a Port-Arthur.

Estos vapores iban abarrotados de víveres y municiones con destino a las tropas rusas.

Según las manifestaciones hechas por los viajeros rusos de referencia, la plaza puede sostenerse aun durante mucho tiempo.

Además, según ellos, los japoneses están verdaderamente desesperanzados al ver que el empeño por tomar la plaza les está costando verdaderamente caro.

### LOS PRESUPUESTOS JAPONESES

Paris 17.

Según comunican de Tokio, el *Bill* de Hacienda será presentado mañana ante la Cámara.

La Comisión de presupuestos de la Cámara no ha introducido ninguna modificación en el presupuesto de Guerra.

Por una parte, ha aumentado en cuatro millones los derechos de Aduanas de la cerveza y del azúcar, mientras que por otro lado reduce en 14 millones lo señalado en los presupuestos ordinarios, promulgando el Gobierno, además, nuevas economías, que se elevarán por lo menos a 1.600.000 *yens*; de suerte que el déficit de 8.400.000 *yens* será enjugado.

El Gobierno y la Comisión de presupuestos marchan de perfecto acuerdo, con la sola dificultad que trae el impuesto sobre rentas y las economías que han de hacerse en la Administración.

### FRATERNIDAD ENTRE LOS COMBATIENTES

Paris 17.

(Por teléfono, de Londres).

Dicen de Tokio, que durante el armisticio celebrado después del asalto a la colina, y que fué motivado para enterrar los muertos y recoger los heridos, los rusos y japoneses se pusieron en contacto.

Ambos beligerantes fraternizaron, dándose la mano, bebiendo juntos, y hasta haciéndose grupos fotográficos en que aparecían unidos soldados de los dos ejércitos.

Los rusos declararon a sus enemigos que jamás se rendirían, aunque los japoneses entraran en la ciudad.

También les dijeron que tenían víveres y municiones en abundancia, brindándose a regalárselos algo de lo que les sobraba.

Los japoneses quedaron asombrados ante el levantado espíritu que tienen las tropas rusas.

### R. Blasco-Harry.

«Tendré una sirvienta que sea vieja, quien me cuidará las comidas y vivirá como un buen cura de pueblo.  
«Me haré nombrar miembro de la municipalidad, y quien sabe si acjuento del alcalde.  
«Cuan'lo me lo permitan mis ocupaciones, tomaré el sombrero y el baston y me vendré a París a ver a mi hijo.  
«Así se hará, que diablo! Yo, antiguo tierra y abré portezuelas de carruajes, hijo de un trapero de la calle de la Revuelta, habré podido llegar a ser un caballero, gracias a mi inteligencia y a mi laboriosidad.»  
Desde entonces varias veces Fauverot había visto realizado su ideal. Había visto su establecimiento respaldándose a su hijo yendo y viniendo muy ocupado con una servilleta bajo el brazo; su nuera, linda y graciosa, adornada con brillantes, alhajás vistosas, y hablando con la clientela; también se había visto, ya envejecido, pero fuerte, penetrar en el café, saludado por todos, llevando con distinción la levita negra, sobre la cual ostia la faja tricolor cuando presidía alguna boda en la Alcaldía del Ayuntamiento.  
Acariciando estos ensueños, se decía:  
«Imposible realizar todo esto en seis meses! ¡Es una lástima! ¡No hay más que esperar pacientemente! ¡Uno ó dos años, si es preciso...»  
«Pero al fin de cuentas, esto se arreglará ó yo perderé mi nombre de Nicolás Fauverot.  
«He aquí por qué gran casualidad parece probable que todas esas ideas tan deseadas puedan realizarse en breve plazo.»  
Primeramente Gustavo había sido licenciado, y esta noticia fué llevada a Fauverot por su hijo en persona la antevíspera.  
«¡Aquello había sido una verdadera suerte!»  
El joven, a quien le faltaba todavía un año de servicio activo, volvió a su casa ya licenciado.  
Y además, como si la suerte hubiese querido favorecerle, unas tras otras se sucedieron una porción de cosas favorables, permitiendo al hermano de La Dama Rubia conducir por buen camino la realización de su ensueño.  
Hubiérase dicho que al prestar aquel servicio a «su hermanita», le había sido de buen augurio.  
Así era, porque después de «aquél acto» todo le salía bien a Fauverot.  
Cuando el tabernero y su hijo se hallaron a algunos pasos de distancia del establecimiento, se detuvieron un momento y Fauverot dijo:  
«Ahora podemos hablar, por consiguiente, hablemos. Has sido puntual a la cita que te había dado en el establecimiento de mi colega, lo cual me ha sorprendido, pues contaba tener que esperarla lo menos una hora.

PRONOSTICOS DEL TIEMPO

Segunda quincena de diciembre. Viernes 16.—Seguirá desenvolviéndose la perturbación atmosférica del 15, por lo que...

DE VALENCIA

Valencia 16.—El diario católico La Voz de Valencia niega que las hojas repartidas clandestinamente el domingo...

LA GACETA DE HOY

Contiene las siguientes disposiciones: Presidencia del Consejo.—Reales decretos relativos al nombramiento del nuevo Ministerio...

TÁNGER

Tánger 16. Hazas del Raisuli. El bandido Raisuli ha capturado treinta y cuatro caballerías cargadas de provisiones...

GOBIERNO MILITAR

Elección de habilitados. El martes 20 del actual, a las dos de la tarde, se verificó, en el despacho del general gobernador militar de esta plaza...

EN GRACIA Y JUSTICIA

A las once ha tomado posesión el nuevo ministro de Gracia y Justicia D. Javier Ugarte, dándosele el Sr. Sánchez de Toca...

EN MARINA

A las once ha tomado posesión esta mañana del ministerio de Marina el general Azcárraga...

TOMA DE POSESION

En Gracia y Justicia. A las once ha tomado posesión el nuevo ministro de Gracia y Justicia D. Javier Ugarte...

EN MARINA

A las once ha tomado posesión esta mañana del ministerio de Marina el general Azcárraga...

ESTADO DEL ASUNTO

El asunto de la muerte de Syveton continúa sin novedad sensacional. La familia sigue en completo desacuerdo...

EL INFORME PERICIAL

Del informe pericial parece que resulta imposible que, sea cualquiera la causa de la muerte de Syveton, se realizase esta como lo indican la posición del cadáver...

FALLECIMIENTO DEL GENERAL SERRANO

Madrid 16. Se ha establecido la capilla ardiente en el salón del palacio del Gobierno militar. Velan al cadáver la familia, jefes y oficiales...

DARTY - POLIN PRINCESA - CONCERT

La sinceridad obliga a confesar que anoche fue Polin el héroe de la fiesta. En Le jour de sortie y otras canciones...

MATUTEROS ELEGANTES

Jerez 17. La alcaldía ha aumentado los agentes del resguardo de Consumos, a causa del matuteo que efectúan personas distinguidas de la buena sociedad jerezana...

EL CIRCULO DE BELLAS ARTES

Anoche celebró esta Sociedad Junta general reglamentaria, presidida por el Sr. Vincenti, el cual dedicó un recuerdo a la memoria de la duquesa de Dema...

UNA PROTESTA

Los industriales y el Ayuntamiento. Contra los abusos del Ayuntamiento, el Círculo de la Unión Mercantil é Industrial ha formulado y entregado el siguiente documento...

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES

Estamos confeccionando un calendario muy útil, a tres tintas, para el próximo año 1905, que regalaremos a todos nuestros suscriptores...

CENTRO HISPANOMARROQUÍ

Ayer tuvo lugar en la Cámara de Comercio una reunión para la formación del Centro Comercial Hispanomarroquí de Madrid...

MUERTE DE SYVETON

Nuevas versiones. Paris 16. M. Menard, en una entrevista celebrada con un redactor de Le Temps, responde indignado a las insinuaciones que en contra suya hacen varios periódicos nacionalistas...

DESDE BARCELONA

Barcelona 16. Se ha celebrado la junta de vocales asociados para la aprobación del presupuesto. La sesión ha sido borrascosa...

MUERTE DE SYVETON

Nuevas versiones. Paris 16. M. Menard, en una entrevista celebrada con un redactor de Le Temps, responde indignado a las insinuaciones que en contra suya hacen varios periódicos nacionalistas...

NOTICIAS

Manana domingo, a las nueve de la noche, dará una conferencia en el Centro Alcarreño, el elocuente orador D. Antonio Farrá Serrada...

NOTICIAS

Manana domingo, a las nueve de la noche, dará una conferencia en el Centro Alcarreño, el elocuente orador D. Antonio Farrá Serrada...

—Soy más joven—dijo—y esto es todo. El dueño del establecimiento, señalando los galones de oro, mené la cabeza, y haciendo castañetear la lengua, dijo: —¡Sargento!... ¡Es bonito!... ¡Debes estar orgulloso, señor Fauverot!

al ejército en la persona de uno de sus sargentos más distinguidos. —¡Bebé, hijo mío!—le dijo Fauverot.—Bebé, y vámonos. Tenemos que hablar. Si, padre é hijo tenían que hablar. En cuanto a lo que tenían que decirse, era mejor que fueran á otro sitio á decirselo.

Manana domingo, a las nueve de la noche, dará una conferencia en el Centro Alcarreño, el elocuente orador D. Antonio Farrá Serrada, que tratará sobre «El culto de la mujer». Esta conferencia será pública. Anoche tuvimos el gusto de recibir la visita de la notable estudiante A. B. C., que aparece formada por inteligentes músicos.



